géme 26 novembre 2020

Test n° 5 : Equations et Thales (30min)

(14 points) Résoudre a laide de la méthode adéquate.
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Ell —_— = =
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Ey: 4x2+x=0

Es: 3(2-3x)=2(-4x+2)
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@ (6 points) On donne la figure suivante qui n'est pas a l’échelle. On sait que les droites (MN) et
(BC) sont paralleles et que MN =35, BC =7 et NC = 2.
Déterminer la longueur AN. (Vous poserez x = AN).
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Test n° 5 : Equations et Thales (30min)

(14 points) Résoudre a laide de la méthode adéquate.

16 x
Ell —_ = —
X 4

Es: X2+4x=0

Es: 42-3x)=2(-4x+2)
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@ (6 points) On donne la figure suivante qui n'est pas a l’échelle. On sait que les droites (MN) et
(BC) sont paralleles et que MN =4, BC =7 et NC = 3.
Déterminer la longueur AN. (Vous poserez x = AN).




